

## 多倫多文化夏令營

#

加東中文學校聯合會

活動時間：2024-07-02

由多倫多加東中文學校聯合會暨士嘉堡國語家長會共同舉辦的「多倫多文化夏令營」於 2024年7月2日假 Silver Spring 公立小學正式展開，並於7月19日下午舉辦為期二週的成果展，多倫多文教中心主任藍柏青、省議員白必勤(Aris Babikian) 應邀出席並致詞。

今年文化夏令營活動由僑務委員會遴派臺灣民俗體育謝旻帆及民俗舞蹈白碧惠2位巡迴教師支援二星期的文化課程教學，計有60位6歲至15歲青少年兒童參加。活動由加東中文學校聯合會理事長施善美致詞開場，學員依年齡分幼兒組、2至3年級組、4至8年級組展現學習成果。

表演節目由「歡喜祥獅喜相逢」拉開序幕，民俗舞蹈包括「花好月圓」、「風華絕代舞飛天」、「杯子舞」、「鬥陣來跳舞」、「萬馬奔騰簇起舞」、「律動功夫舞蹈」，民俗體育表演則有4-8年級組的「功夫扇」及2-3年級組的「旗武飛揚」，更特別安排了在當地最受歡迎的 4-8年級組及2-3年級組的男女生扯鈴演出暨扯鈴特別表演，總共 14 個節目的成果展示，學員精彩、生動的演出，獲得參與家長及來賓的驚艷與一致好評。

此外，當日成果展活動現場，文化種子教師林妙真應士嘉堡國語家長會會長，也是安省中華總會館主席王元培之邀，在夏令營活動期間進行文化服務-彩繪燈籠，教作摺紙傘等文化作品展示，在各年級展攤上，學員五彩繽紛的作品，琳琅滿目，美不勝收。

藍柏青主任除感謝僑委會所遴派赴海外教學的二位文化教師，更對於學員2週來的學習成果表示讚賞與肯定，並支持正體字華文教育在加東地區的發展，當日出席結業成果展嘉賓尚有文教中心主任徐沛宸、僑務委員簡許邦、僑務諮詢委員邢增輝、多倫多教育局國際語言課程主管薛蓉等一起分享學員兩週豐碩的學習成果，包括學員、家長、老師、志工暨來賓約共 160人參與。

2026/2/1 下午 11:26:58

## 多倫多文化夏令營

#

加東中文學校聯合會

活動時間：2024-07-02



與會嘉賓合影

2026/2/1 下午 11:26:58

## 多倫多文化夏令營

#

加東中文學校聯合會

活動時間：2024-07-02



Grade 4-8 呈現的「風華絕代舞飛天」

2026/2/1 下午 11:26:58

## 多倫多文化夏令營

#

加東中文學校聯合會

活動時間：2024-07-02



幼兒組呈現的「律動功夫舞蹈」

2026/2/1 下午 11:26:58

## 多倫多文化夏令營

#

加東中文學校聯合會

活動時間：2024-07-02



Grade 4-8 呈現的「萬馬奔騰舞」



Grade 4-8 呈現的「功夫扇」